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Betreft: Klacht tegen de FOD Financiën 
 
 
 
 
 
Ter zitting van 30 april 2010 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die ingediend werd omdat een 
Franstalig inwoner van Schaarbeek, de heer […], […], van De Post een ontvangstbewijs ontving 
waarop het adres van de FOD Financiën enkel in het Nederlands vermeld stond. 
 

* 
*    * 

 
Op de vraag om inlichtingen van de VCT werd het volgende geantwoord (vertaling). 
 
"Op grond van de elementen verstrekt in uw brief, ben ik niet in staat te verantwoorden dat een 
Franstalig ontvangstbewijs, bij de registratie van de betaling, de naam van de belastingplichtige 
in het Nederlands vermeldt. 
 
Een weinig steekhoudende verklaring – die overigens niemand bindt buiten mijzelf – zou de 
volgende kunnen zijn: het verschijnsel is misschien te wijten aan het feit dat de gegevens die 
werden verstrekt door de Bank van De Post nog in het Nederlands waren gecodeerd omdat mijn 
voorganger tot het Nederlandse taalstelsel behoorde. En aangezien de heer […] het 
aanzuiveringplan betreffende zijn achterstallige belastingen met mijn voorganger heeft 
besproken, zou dat gegeven de anomalie kunnen verklaren. 
 
Is dat niet het geval, dan werd de vergissing begaan in de Dienst Mechanografie."  
 

* 
*    * 

De informatie op de ontvangstbewijzen is een betrekking met een particulier. 
 
De FOD Financiën Inning van de Belastingen van Schaarbeek is een gewestelijke dienst die 
onderworpen is aan artikel 35, §1, a, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), waarvan de 
werkkring enkel gemeenten van Brussel-Hoofdstad bestrijkt. 



 
Volgens artikel 35 van de SWT is dit soort dienst onderworpen aan dezelfde regeling als de 
plaatselijke diensten die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn. 
 
Iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad gebruikt in zijn betrekkingen met een 
particulier de door deze gebruikte taal, voor zover die taal het Nederlands of het Frans is. 
 
Bijgevolg hadden de benaming en het adres van de FOD Financiën op het ontvangstbewijs in het 
Frans gesteld moeten zijn. 
 
De VCT is van oordeel dat de klacht ontvankelijk en gegrond is. Zij neemt akte van het feit dat 
het hier vermoedelijk om een menselijke fout gaat. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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